

Kedves Kertbarátnők, tisztelt Kertbarátok!

„A jó kertész télen sem tétlenkedik. Tanul és karbantartja a szerszámain.” – hallottam egy kertbarát körben. A szerszámokat Önökre bízom, a „tanuláshoz” küldök néhány ötletet ebben a levélben. Jó böngészést kívánok a hosszú téli estékre! (A * jelölésű szervezeteknél hírlevelekre is feliratkozhatnak.)

A **Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara** szervezésében, országszerte indulnak a 80 tanórás növényvédelmi alaptanfolyamok. Ezeket „zöldkönyves” vagy más néven „80 óras” tanfolyamoknak is hívják. A képzést bárhol elvégezhetik, de a www.magyarovenyorvos.hu oldalon eljuthatnak a lakóhelyükhöz legközelebb induló tanfolyamokhoz. Érdeklődjenek a megyei vezetőségeknél. **A fővárosi képzésre jelentkezők írjanak egy levelet a zsigogy@gmail.com -ra.** (A kamara honlapján a kollégák [előrejelzései](#) között is böngészhetnek.)

A **Nemzeti Agrárgazdasági Kamara** [weboldalán](#) hatóanyagos formában láthatják az előrejelzéseinket, a hetente frissülő rajzási táblázatokat és sok más hasznos információval is találkozhatnak pl. a [talajokról](#). *

Az **Agroinform Kft.** honlapja a mezőgazdasági weboldalak világversenyében is díjazott lett. Idézek az oldalukról. „Ha még több, növényvédelemmel kapcsolatos hírre, szócikkre vagy kíváncsi, látogasd meg a [Növényvédelem rovatot](#). Ingyenes növényvédőszer-keresőnket megtalálsz [ide kattintva](#).” *

Már többször utaltam az **Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet (ÖMKI)** honlapjára pl. az ingyenesen letölthető, a biotermesztőknek szóló [kiadványaikra](#). Számomra is tanulságosak az [előrejelzéseik](#), melyekben csak a „bioban” engedélyezett védekezési módszereket ismertetnek. *

Hasonlóan a biotermesztőknek készült a **Magyar Biokultúra Szövetség** [honlapja](#). Itt megtalálnak mindent amit a bioról tudni kell. Kinyithatják az Ökokerti tanácsok fület és letölthetik pl. a Biokultúra újság számait is. [Ugyaninnen](#) még sok más kiadványukhoz is hozzájuthatnak, pl. a növénytársítás táblázathoz vagy a balkonkertészkedésről szóló írásukhoz. [A növényi eredetű öntöző és permetlevek készítése](#) és [Az egyszerű anyagok használata a biogazdálkodásban I-II](#) füzeteiket külön is kiemelem a kínálatukból. *

A **Kerti Kalendárium** a kertészek és kertbarátok [havilapja](#). Kifejezetten a házikerteseknek szól és digitális formában is megrendelhető. Rendszeresen olvasom én is, a felhívásaimhoz is merítek a kollégák cikkeiből.

Az 1951. óta megjelenő **Kertészet és Szőlészet** [hetilap](#) már a nagyobb kertészeteket célozza meg, sok dísznövényes cikket is közöl. Dr. Aponyi Lajos növényorvos kiváló heti előrejelzéseit mi is használhatjuk.

Az **Agrofórum** havilap [weboldalán](#) időjárás és növényvédelmi előrejelzéssel, szócikkekkel, szaktanácsadással és rövid, frappáns videókkal is találkozhatnak, ilyen pl. a [szőlő biológiai növényvédelméről](#) (4.37 perc). *

A **Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH)** honlapja a „hivatalos hatósági” weboldal. Itt megtalálják pl. az [egyszerű anyagok](#) teljes listáját, használhatják a [növényvédőszer kereső](#) alkalmazásukat vagy bejelenthetik a [parlagfüves](#) területeket. A legnagyobb gondot okozó [„karantén” károsítókról](#) is tájékozódhatnak.

Az **Internet Gazda Áruház Kft.** a honlapján, a gazdabolt.hu -n szaktanácsadással is segíti a kertészkedőket. Az aktuális növényvédelmi teendőkről szóló videóikat pedig megtekinthetik a [YouTube csatornájukon](#). *

Érdemes felkeresni a **DanubaGarden** kifejezetten a hobbikerteseknek szóló [„zöldbarát megoldásait”](#). Bebizonyították, hogy növényvédő szerek nélkül is lehet szép és egészséges termést előállítani. *

Úgy látom, hogy az élő szóban elhangzó előadásokat, a kérdésekre adott válaszokat, a szakmai beszélgetéseket ma, az internet korában sem mellőzhetjük. Javaslom, hogy keressék meg a közelükben lévő kertbarát kört. A **Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének** a honlapján megtalálják a [kertbarát körök listáját](#) és az elérhetőségeiket.

A **Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Budapest-Fővárosi Szervezetének** a [facebook](#) csoportjához is csatlakozhatnak. Pálné dr. Harcsa Marietta növényorvos kolléganő, tagtársunk kezeli az oldalt.

A zsigogyorgy.hu [növényvédelem fejezetében](#) megtalálják a felhívásokat, a rajzási táblázatokat, a III. kategóriás növényvédő szerek változásairól írt tájékoztatóimat és a Növényvédelmi Klub meghívóit. A növényvédelmi írásokat a házikertesek számára válogattam össze. A címloldalon [feliratkozhatnak](#) az ingyenes hírlevelekre. *
A novemberi Hónap fotójával búcsúzom, melyen a [mogyoró lizstharmanak](#) az áttelelő képleteit mutatom meg.

A szponzoraink nélkül nem jöhetett volna létre az előrejelző hálózatunk! Köszönöm a segítségüket!

Budapest, 2023. november 29. Jó pihenést és kellemes ünnepeket kívánok

Zsigó György, NMNK